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 CARACTERISTICASDELOS | \2 3
- NUMEROS ENTEROS Y POSICION [N |
| LA RECTA NUMERICA |

' 1. Determina cual de los nGmeros es mayor:

06 ____ 4
by-8_ __ -5
o) =1 ___1
HO0___ -5
O ___2

2. Ordena en forma creciente los siguientes nimeros enteros, colocando el signo de desigualdad
mayor (>) o menor (<) correspondiente entre ellos.

a) 32;-2;-11;6;-%;20;-21;-32;30; -16
by -123; -234 ; -116 ; b4 ; -2 ; =121 ; -320 ; 214 ; -245 ; 15

o -1 2 -7,012, -2, -12



m Nimeros enteros - Guia 1.

| 3. Completa el siguiente cuadro:

ANTECESOR NUMERO SUCESOR

12

234

-481

240

] 4. Ubica en una recta numérica los siguientes enteros: -1, 0, -3, 4, 2, 1, -2.

€ >

. 5. Ubica en una recta numérica enteros que se encuentren entre -3y #:




m Nimeros enteros - Guia 1.

Resultados: ) ---------------

1. 0)6_2_4 O
b-8_<_ -5 \

c)“"_g__'\
HO_> -5
e)O_é__z

1
1
|
1
|
1
|
1
|
|
|
1
|
|
—

a) 32<-21<-16<-11<-7<-2<6<20<30<32
b) -320 < -245 < =23l < -123 < -121 < -116 < -2 < 15 < 5l} < 214

C) 12<-7<-2<0<2<12

ANTECESOR NUMERO SUCESOR
" 12 13
-32 =31 -30
-45 -4y -43

-1 @] 1
233 234 235
-482 -481 -480
239 240 2¥
-4 -3 -2
5 ) 7
22 23 24
-20 -19 -18
@] 1 2
2798 2799 2800
-348 -347 -346
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